
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГРАД РУДОЗЕМ, ОБЛАСТ СМОЛЯН 

тел: 0306/99214; факс: 0306/99141; e-mail: obsrud@abv.bg 

 

П Р О Т О К О Л   № 7 

                                                                                                             

На 26.03.2020 г. в залата на Общинския съвет - Рудозем се състоя седмото извънредно 

заседание на Общински съвет - Рудозем.  

Съгласно присъствения списък на заседанието присъстваха 17 общински съветници и 

служители от Общинска администрация – Рудозем.  

Заседанието бе открито от председателя на Общински съвет – д-р Владимир Янков: 

„Благодаря на всички че въпреки че има забрана за такова такъв тип събиране всички сме се 

озовали. Важността на събитието г-н Кметът ще го съобщи защо трябваше да го направим. Така 

че, уважаеми колеги, да преминем към заседанието. 

 Уважаеми колеги, по присъствен списък сме 17 броя общински съветници кворум имаме и 

затова на основание чл. 23, алинея втора от ЗМСМА откривам днешното извънредно заседание 

Общински съвет - град Рудозем. Предварително разпратен Ви е дневен ред от две точки. Т.е.една 

точка, която имаме всичките на имейлите и в момента е господин кмета предлага да входираме 

още една докладна записка: Извършване на компенсирани промени в дейност доброволни 

формирования за защита при бедствия .Самата докладна е входирана на 26-ти трети и при нас. 

 Уважаеми колеги, давам Ви думата по отношение на дневния ред на днешното заседание” 

Д-р Незиха Хутева – председател на ПП”МКЗНСБСПБМ” – зададе въпрос: „Аз мога ли да 

питам само - вчера бях изпратила при госпожа Даниела Хаджиева една докладна и сега разпечатах 

и Ви я представих и на двете групи и на Вас. Дали можем да гласуваме и тази докладна да влезне 

като точка в дневния ред?” 

Д-р Янков: „Добре, благодаря Ви!Други колеги ще имаме ли по дневния ред?  

Уважаеми колеги, от името на групата общински съветници земеделски народен съюз БСП 

за България /МКЗНСБСПБ/ вчера е входирана една докладна записка, касаеща проектиране на 

Спортна зала в СУ „Христо Ботев” село Чепинци, тъй като разбрах, че е раздадена ще имаме 

думата и за включването на тази докладна в днешното заседание. Някой друг по дневния ред ще 

имаме ли, колеги? Заповядайте, г-н кмете!” 

Г-н Пехливанов: „Благодаря Ви, предател! Аз само искам да спомена няколко неща по 

отношение на втора точка. Защо предлагаме точно днес да стане, защото такива указания днеска 

получихме от Министерство на финансите. Вчера имаме разговори и днеска имахме. И тъй като 

тези средства, за които става въпрос са единствените, които могат да бъдат използвани  

законосъобразно във връзка с приетия Закон за бюджета и постановлението за неговото 

изпълнение. За закупуване на дезинфектанти, маски и други лични предпазни средства затова си 

позволих днеска да напишем тази докладна и да я входирам до Вас. А по отношение на това, което 

госпожа Хутева и групата съветници от коалицията от Местната коалиция земеделски народен 

съюз БСП предлагат, мисля че не трябва да влиза дневен ред въобще поради следните 

съображения: 



Първо по отношение на формата на докладната записка. Всяка една докладна записка трябва 

да съдържа мотиви и правни основания. Такива няма записани. Нашият юрист е в отпуска, както и 

голяма част от всички останали служители на общината. Във връзка с указанията на Министерство 

на здравеопазването в момента на работа в Общинска администрация са девет души. Не можем 

просто да приеме проекторешение и решения от каквито и да са, които нямат съответните нито 

правни, нито правните мотиви.  

Второ да подчертая, госпожо Хутева, че този процес стартира от три години назад и въобще 

не е …..ще прозвучи грубо, но той е малко като отговор на популисткото предложение. Не сме 

чакали да станете Вие общински съветници, за да стартираме тази процедура. Само че тази 

процедура много популистки се опорочава от народни представители в частност госпожа Дора 

Янкова, защото поставят хората в едни очаквания, които не е ясно кога ще се случат. За да вземем 

решение за стартиране на процедура по проектиране ние трябва да сме собственици на терена, а 

ние не сме. Чисто юридически ние такова нещо не можем да направим в момента. 

Второ докладната записка Вие пишете, че училището разполага с терен - това не е така. 

Терена е собственост на общината. Тука пише: училището разполага с терен. Училището не е 

самостоятелна юридическо лице тоест второстепенен разпоредител. Да самостоятелно юридическо 

лице, но второстепенен разпоредител цялата собственост е на община Рудозем. Преди три години 

и половина е започнала тази процедура, тия които са били съветници в предишния Общински 

съвет знаят. Ние сме определили терена като терен. Обекта и терена като обект от първостепенно 

значение, за да можем да спечелим време с процедурите. Всички процедури са минали в момента 

се чака решение на Министерски съвет. Чак когато излезе решението на Министерски съвет и ние 

станем собственици и можем да говорим за каквото и да е проектиране.  

И не на последно място, когато говорим за проектиране и строителство проектиране и 

строителство - това са неща, които се плануват в инвестиционната програма на общината в 

капиталовата програма и такива ни предложения нали се сещате, че аз няма как да ги изпълня 

дори и да ги вземете като решение ако не кажете откъде ще ги финансираме, а актуализация на 

капиталовата програма можем да правим най-рано на 6-месечието.  

Тоест това са мотивите аз я видях тази докладна още вчера, но тъй или иначе тя е малко 

безпредметна защото тя тая процедура върви. Тя стартът й е даден преди и три години и половина 

Ние просто е че чакаме Министерски съвет да ни прехвърли терена тогава чак ще видите от мен 

предложение за залага на средства от бюджета за проектиране. До тогава всичко друго е „впрягане 

на каруцата пред коня“. Благодаря г-н председател!“ 

Д-р Янков: „Благодаря и аз г-н кмете! Уважаема д-р Хутева с така направените разисквания 

по докладната и пропуските евентуално, които са в самото изписване на доклада, искате да 

направите оттегляне на Вашето предложение?“ 

Д-р Хутева: „ Ами ще оттегля докладната, но искам да помоля господин кмета да ни уведоми 

своевременно след като бъде прехвърлен терена вече на общината и стане общински да бъдем 

уведомени защото това да направя една поправка не е от три години още от предния Общински 

съвет, когато аз съм била общински съветник, това беше обещано и на селото, и на училището, и 

на всички жители.“ 

Д-р Янков: “Благодаря Ви г-жо Хутева! Колеги, дневния ред, след оттегляне на докладната 

от д-р Хутева, остава с две точки. Ще предложа гласуване първо на точката, която е входирана 

като втора, без да бъде разпратена преди това по имейлите да я включим към днешното заседание, 

а именно: Извършване на компенсирани промени в дейност "Доброволни формирования за защита при 

бедствия“ 

Поради това всички преминаха в режим на явно гласуване на дневния ред.    

Общ брой съветници:17 

Присъствали:17 



Гласували: 17 

За : 17 

Против:0 

Въздържа ли се:0 

Точката влезна в дневния ред. 

Последва гласуване на целия дневен ред: 

Общ брой съветници:17 

Присъствали:17 

Гласували: 17 

За : 17 

Против:0 

Въздържа ли се:0 
 

ДНЕВЕН РЕД: 

    1. Кандидатстване на Община Рудозем по открита процедура за набиране на проектни 

предложения за финансиране от Фонд „Социална закрила” 2020 година и Заповед № РД01-

1/17.01.2020 година /вх. № 55/24.03.2020 г./ 

 

 Докл: Кмет на община Рудозем 
 

2. Извършване на компенсирани промени в дейност "Доброволни формирования за защита при 

бедствия" /вх. № 57/26.03.2020 г./ 

 Докл: Кмет на община Рудозем 

 

По точка първа от дневния ред  

Д-р Янков: „Преминаваме към изпълнението на дневния ред - първа точка .Докладната е от 

кмета на общината и ще го помоля за две изречения по самата докладна. Заповядайте г-н Кмете!“ 

Г-н Пехливанов: „Всички знаят къде се намира дневния център за деца и младежи с 

увреждания. Едното крило от втория етаж на сградата не е ремонтирано и в момента има 

възможност с община Рудозем да кандидатства за до 90% безвъзмездни средства, с които да бъде 

направен ремонта. Имаме необходимост от допълнителни помещения, които да се ползват. 

Нямаме архивно помещение, в което трябва да съхраняваме по определен ред цялата 

документация. Нямаме възможност да имаме самостоятелни стаи за младежи, така че изцяло 

мисля че това е в полза на хората и затова сме направили това предложение ние направихме 

запитване дали можем да внесем проекта без да е минал през заседание на Общински съвет и 

евентуално ако бъде одобрен чак тогава да бъде решението, но за съжаление се оказа че не може. 

И съответно в сумата която сме Ви предложили в проекторешението днес при последната 

проверка на стойностите установихме, че има незасичане на екселската таблица от една от 

формулите с 32 стотинки, така че ще ви помоля за вашето съгласие в общата сума да бъдат 

коригирани тези 32 стотинки и съответно максималното допустимо съфинансиране от страна на 

общината 4997 лв и 50 стотинки. С точност мога в момента да отворя да ви погледна, но тази 

техническа грешка открихме едва днеска при попълване на формуляра и се надявам проектът да 

бъде одобрен защото той ще бъде от изключителна полза за всички тези ползватели на услугите.“ 

Д-р Янков: „Уважаеми колеги ще има ли въпроси към докладната? Не виждам. Уважаеми 

колеги, ще премине в режим на поименно гласуване по докладната така направените 2 

проекторешения да станат решения с корекцията, която направи господин кмета във втора точка  

сумата… точната сума ще бъде…Сумата в първа точка ще бъде 49 972,81 лв. Във втора точка 

сумата, която ще бъде като размер за съфинансиране от наша страна ще бъде 4 997, 28 лв. 

Уважаеми колеги, ще преминем в режим на поименно гласуване на докладната: 



№ 

ПО 

РЕД 

 

ИМЕ, ПРЕЗИМЕ И ФАМИЛИЯ 
ГЛАСУВАНЕ 

1. ВЛАДИМИР АНТОНОВ ЯНКОВ ЗА 

2. Д-Р ХАЛЕД АЛИ ХАМО ЗА 

3. ХАВА ИСЕИНОВА КЕХАЙОВА ЗА 

4. КРАСИМИР МИЛКОВ ШЕЙКОВ ЗА 

5. ДИАН ФИДАНОВ МАЛЕКОВ ЗА 

6. НИКОЛИНА АНГЕЛОВА КОСТАДИНОВА ЗА 

7. ВЕНЦИСЛАВ РОСЕНОВ ЕМИЛОВ ЗА 

8. РАДОСЛАВ ВЕЛИЧКОВ ТОПАЛСКИ ЗА 

9. Д-Р ДЕНИС АЛЕКСАНДРОВ ИНДЖОВ ЗА 

10. Д-Р НЕЗИХА ХАЙРИЕВА ХУТЕВА ЗА 

11. СТОЯН ВАСИЛЕВ ТРИФАНОВ ЗА 

12. ДАНКА КОСТАДИНОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

13. КАТЯ ЕЛЕМАГОВА ХУТЕВА ЗА 

14. ШУКРИ АСАНОВ ХАЛИЛОВ ЗА 

15. СЕМИР МЕХМЕДОВ ПАЛИКАРОВ ЗА 

16. РАДОСЛАВ ВАЛЕНТИНОВ ФИЛИЗОВ ЗА 

17. ИВО ВИКТОРОВ СИРАКОВ ЗА 

 

Общ брой общински съветници: 17 

   Присъствали: 17 

   Гласували: 17 

   За: 17  

   Против: 0 

   Въздържали се:  0 

Р Е Ш Е Н И Е  № 60  

Относно: Кандидатстване на Община Рудозем по открита процедура за набиране на проектни 

предложения за финансиране от Фонд „Социална закрила”2020 година и Заповед № РД01-

1/17.01.2020 година 

Общински съвет - град Рудозем след като разгледа и обсъди Докладна записка № 



55/24.03.2020 г., предложена от кмета на Община Рудозем - Румен Венциславов Пехливанов и на 

основание чл. 21, ал. 1,  т.  23 от ЗМСМА  

След проведено поименно гласуване 
 

РЕШИ: 
 

1. Дава съгласие за подаване на проектно предложение „Ремонт и модернизация на 

материалната база на Дневен център за деца и младежи с увреждания „Слънце“ гр. 

Рудозем“, на обща стойност 49 972.81 лв. 

 

2. Одобрява осигуряването на собствени средства в размер на 4 997.28 лв. / 10% / за 

съфинансиране по проекта. 

  

    

 

 

По точка втора от дневния ред 

 

 

Д-р Янков: „Преминаваме към втора точка: Извършване на компенсирани промени 

.Уважаеми г-н кмете, две изречения по докладната ако може. 

 Г-н Пехливанов: „Докладната, уважаеми г-н председател, който е видял ще види, че 

единственото което предлагаме е във връзка с изпълнение на постановление 381 от 30.12.2019 г. за 

изпълнение на бюджета на Република България за 2020 година, където е дадена възможността 

преходните остатъци в съответните параграфи, функции и дейности да бъдат използвани по 

решение на Общински съвет за сходни дейности през следващата година. Тъй като по 

първоначално планувания бюджет те са планувани общо като средства за издръжка в 

доброволните формирования – тук предложението след всички консултации, които направихме с 

Министерство на финансите по инициатива на Националното сдружение на общините от къде 

могат да бъдат освободени средства въобще за покриване на непредвидените разходи във връзка с 

превенцията на COVID-19. При нас можем единствено от тази дейност да използваме средства и 

Ви предлагаме целия преходен остатък 16 996 лв. да бъде предвиден в § 10-15 Материали. Там 

влизат всякакви хигиенни материали – почистващи, дезинфектант, маски, защитни облекла на 

хората и т.н. 

Благодаря г-н председател!“ 

Д-р Янков: „И аз Ви благодаря! Колеги ще имаме ли въпроси към докладната? Не виждам. 

Колеги … 

Г-н Пехливанов прекъсна с допълнение на думите си г-н Янков: „Само едно допълнение. Те 

отново се използват само за доброволците. На тези доброволци ние предвиждаме да ги включим в 

дейността, така че те отново си остават само за тях.  Те няма да бъдат използвани за всички 

останали.“ 

Последва въпрос от г-н Янков: „Имаше някакви въпроси, колеги, така ли да разбирам? 

Добре! С пояснението, което направи г-н Кмета, уважаеми колеги, тъй като не виждам някой да 

иска да вземе отношение по докладната ще преминем в режим на поименно гласуване с така 

направеното проекто-предложение да стане решение по докладната: 

 

 

№ 

ПО 

РЕД 

 

ИМЕ, ПРЕЗИМЕ И ФАМИЛИЯ 
ГЛАСУВАНЕ 



1. ВЛАДИМИР АНТОНОВ ЯНКОВ ЗА 

2. Д-Р ХАЛЕД АЛИ ХАМО ЗА 

3. ХАВА ИСЕИНОВА КЕХАЙОВА ЗА 

4. КРАСИМИР МИЛКОВ ШЕЙКОВ ЗА 

5. ДИАН ФИДАНОВ МАЛЕКОВ ЗА 

6. НИКОЛИНА АНГЕЛОВА КОСТАДИНОВА ЗА 

7. ВЕНЦИСЛАВ РОСЕНОВ ЕМИЛОВ ЗА 

8. РАДОСЛАВ ВЕЛИЧКОВ ТОПАЛСКИ ЗА 

9. Д-Р ДЕНИС АЛЕКСАНДРОВ ИНДЖОВ ЗА 

10. Д-Р НЕЗИХА ХАЙРИЕВА ХУТЕВА ЗА 

11. СТОЯН ВАСИЛЕВ ТРИФАНОВ ЗА 

12. ДАНКА КОСТАДИНОВА ЧАКЪРОВА ЗА 

13. КАТЯ ЕЛЕМАГОВА ХУТЕВА ЗА 

14. ШУКРИ АСАНОВ ХАЛИЛОВ ЗА 

15. СЕМИР МЕХМЕДОВ ПАЛИКАРОВ ЗА 

16. РАДОСЛАВ ВАЛЕНТИНОВ ФИЛИЗОВ ЗА 

17. ИВО ВИКТОРОВ СИРАКОВ ЗА 

    

   Общ брой общински съветници: 17 

   Присъствали: 17 

   Гласували: 17 

   За: 17  

   Против: 0 

   Въздържали се:  0 

   Р Е Ш Е Н И Е  № 61 

 

Относно: Извършване на компенсирани промени в дейност „Доброволни  формирования за защита при 

бедствия”. 

Общински съвет - град Рудозем след като разгледа и обсъди Докладна записка № 57/26.03.2020 г., 

предложена от кмета на Община Рудозем - Румен Венциславов Пехливанов и на основание чл.21, ал.1, т.6 

от Закона за местното самоуправление и местна администрация и във връзка с чл.37 от Наредбата за 

условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за 



съставяне, приемане и отчитане на бюджета на община Рудозем и във връзка с чл.124, ал.1 и ал.3 от Закона 

за публичните финанси 

След проведено поименно гласуване 

РЕШИ: 

 
             Приема преходния остатък от 2019 г. по горецитираната дейност в размер на 16 996 лв. да бъде 

плануван в §10-15 „Материали” и разходван за закупуване на предпазни и други материали за оборудване 

на доброволците.                  

Поради изчерпване на  дневния ред д-р Янков закри извънредно заседание №7 на Общински 

съвет - Рудозем . 

     

 

  Председател: …………П………… 

                                                                                            /д-р Владимир Янков/ 

 

 

 

 

Техн. сътрудник:………П…………. 

                              /Даниела Хаджиева/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


